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EPSON - Calibration media sur nouvelles 
Sure Color S

Lorsque vous ajoutez un nouveau média sur votre machine, vous devez le calibrer en effectuant 
cette procédure. 
Vous pouvez aussi effectuer cette opération si vous avez des problèmes de banding (avance mé-
dia) ou de floues (alignement des têtes).
Sur la plupart des supports vous pouvez effectuer ces paramétrages en mode automatique. Si-
non vous devrez les faire manuellement.

Réglage automatique :

Chargez votre support et assurez vous que vous n’avez pas de buses obstruées.

Appuyez sur Menu, puis sur Paramètres du support -> Réglages de l’impression -> Réglages 
automatique et sur Réglage auto.
Appuyez ensuite sur Démarrer

Le réglage automatique démarre, des motifs sont imprimés, patientez jusqu’à ce que le réglage 
soit terminé.

Si le réglage n’est pas possible en automatique, effectuez les réglages en Manuel.

Réglage d’alimentation du support en manuel :

Appuyez sur Menu, puis sur Paramètres du support -> Réglages de l’impression -> Ajuste-
ment manuel -> Réglage d’alim. du support -> Manuel (Standard)

Appuyez ensuite sur Démarrer

Un motif de réglage est imprimé. Vérifiez le motif de réglage. Il y a 2 groupes de motifs de ré-
glages, 1-A et 1-B. Pour chacun, sélectionnez le motif contenant le moins de vides ou de chevau-
chements. Dans l’exemple suivant, vous devriez sélectionner 0 :

L’écran de saisie des résultats est affiché. Appuyez sur            pour entrer la valeur choisie en 
multipliant par 0,1. Exemple : si la valeur choisie est -1 : -1 x 0,1 = -0,1
(si 2 motifs sont similaires, utilisez la valeur entre les 2 motifs)
Définissez les valeurs et appuyez sur OK. 
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Alignement de la tête en manuel :

Assurez vous que les buses de sont pas bouchées avant de faire ce réglage.

Appuyez sur Menu, puis sur Paramètres du support -> Réglages de l’impression -> Ajuste-
ment manuel -> Alignement de la tête

Appuyez ensuite sur Démarrer

Les motifs de réglage est imprimé. Il y a 8 blocs, n°1 A à D et n°2 A à D.
Vérifiez les motifs de réglage. Pour chaque bloc, sélectionnez les motifs présentant les lignes les 
plus fines. Par exemple, vous pourriez sélectionner -1 dans le bloc suivant :

L’écran de saisie des résultat est affiché, utilisez         	 pour saisir le numéro de motif choisi pour 
chacun des blocs et appuyez sur OK.

 


